
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Atto n.Seduta in data :

Oggetto:

17/12/2015

APPROVAZIONE  DELLA MOZIONE  PRESENTATA DAL CONSIGLIERE
COMUNALE MARZIALI NICOLA AD  OGGETTO: ADESIONE AI PRINCIPI DELLA
CONVENZIONE ONU SUI DIRITTI PERSONE CON DISABILITA'

60

Cognome  e  Nome Cognome  e  NomePresente Presente

L'anno duemilaquindici, il giorno   diciassette  del mese di  Dicembre,   dalle ore  20:27 ,
presso la Sala delle  Adunanze  Consiliari  del Palazzo Municipale, previo esaurimento delle
formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito il Consiglio Comunale sotto la
presidenza di  Dott. CATALINI GIUSEPPE

Intervengono i Signori:

SILOIRA NICOLA
SICATALINI GIUSEPPE
SISILVESTRINI MASSIMO
SICOSSIRI ANTONELLO
SIMINNETTI DANIELA
SIBALDASSARRI ELISABETTA
SINICCIA' GIOVANNI
SILAURENZI DARIO
SIMARZIALI NICOLA

SICAPECI SONIA
SIRACCICHINI GIORGIO
SIAGOSTINI ANDREA
SIBRAGAGNOLO FABIO

NOSALVATELLI LAURO
NOMANDOLESI ROBERTO
NOVITALI ROSATI GUALBERTO
NODEL VECCHIO CARLO

Partecipa il Segretario Generale Dott. Dino Vesprini.

Totale presenti n.                                                                                       Totale assenti  n.                               13 4

Il Presidente del Consiglio Dott. Giuseppe Catalini, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara
aperta la seduta ed invita il Consiglio Comunale a trattare l'argomento di cui all'oggetto.

GRAMEGNA TOTA FRANCESCO CIABATTONI CATIA TALAMONTI UMBERTO VESPRINI VALERIO

Sono altresì presenti i seguenti Assessori:

La seduta è pubblica.
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PUNTO 3 ALL'O.D.G.: Approvazione della  mozione presentata dal consigliere comunale  Marziali  Nicola
ad oggetto: “Adesione  ai principi della convenzione ONU sui diritti delle persone con disabilità”

Il  Presidente  dichiara che   considerati  l'alto valore  e  la trasversalità delle   materie   interessate  dalla
mozione  in  oggetto,  che  intervene  su  svariati  settori  quali  ad  esempio  quello  urbanistico,  quello
edilizio e quello regolamentare in genere, la stessa dopo la discussione sarà sottoposta a votazione  da
parte del Consiglio Comunale.

Alle ore 20,34 fa ingresso in aula l'Assessore Bisonni. Tutta la Giunta è presente.

Il Presidente del Consiglio dà la parola al Consigliere Marziali che dà lettura della mozione  e   relaziona
in merito.

Alle  20,36  fa  ingresso  il  Consigliere   Salvatelli.   Presenti  14  (assenti  3:  Mandolesi,  Vitali  Rosati,  Del
Vecchio).

Terminata  la  relazione  del  Consigliere  Marziali,  inizia  la  fase  della  discussione.  Intervengono:
Raccichini, Laurenzi, Capeci, Baldassarri, Sindaco.

Conclusa la fase  della discussione,  non registrandosi  interventi  per dichiarazioni  di  voto il  Presidente
pone ai voti il punto 3) dell'o.d.g.: " Approvazione della  mozione  presentata dal  consigliere  comunale
Marziali Nicola ad oggetto:  Adesione   ai  principi  della convenzione  ONU sui  diritti  delle  persone  con
disabilità”  allegata  al  presente  atto  a  costituirne  parte  integrante  e  sostanziale,  che  registra  il
seguente risultato:

Presenti 14 (assenti 3: Mandolesi, Vitali Rosati, Del Vecchio).

Voti favorevoli  14

La mozione  è approvata all'unanimità.

Discussione ed interventi omessi e/o riportati nella registrazione/trascrizione in atti.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Esaminato il sopra riportato documento istruttorio;

Ritenuto di condividere le conclusioni cui giunge l'istruttoria; 

Richiesti  e  formalmente  acquisiti  il  pareri  previsti  dall'ordinamento  delle  autonomie  locali
per il perfezionamento dell'atto deliberativo;

Visto  il  decreto  Sindacale  con il  quale  sono  stati  confermati  gli  incarichi  dirigenziali  e  la
posizione organizzativa autonoma;

Vista la vigente dotazione organica e la struttura organizzativa dell'Ente;

Rilevata la propria competenza in merito; 

con voti favorevoli14, contrari 0, astenuti 0 resi nelle forme di legge e di Statuto,

DELIBERA

- per le  ragioni  espresse  in  premessa,  di  approvare  integralmente  quanto  proposto  e
contenuto nel surriportato documento istruttorio;

IL PRESIDENTE 
Giuseppe Catalini 
_______________________________________________ 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Dino Vesprini 
_______________________________________________ 

Documento informatico f irmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la f irma autografa; 
Il documento è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo di pubblicazione. 
L'accesso agli atti viene garantito con le modalità di cui alla L. 241/90, come modif icata dalla L. 15/2005, nonchè al regolamento  
per l'accesso agli atti 
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Nota di Pubblicazione

.

e vi resterà affissa pr giorni 15 ai sensi dell'art. 124 del T.U. 267/2000

APPROVAZIONE  DELLA MOZIONE  PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MARZIALI
NICOLA AD  OGGETTO: ADESIONE AI PRINCIPI DELLA CONVENZIONE ONU SUI DIRITTI
PERSONE CON DISABILITA'

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Dott. Vesprini Dino

Il 22/12/2015 viene pubblicata all'Albo Pretorio la deliberazione di Consiglio  numero 60 del 17/12/2015

con oggetto:

22/12/2015

  
  

Esecutiva ai sensi delle vigenti disposizioni di legge in data :

Data

01/01/2016

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce
il documento cartaceo e la firma autografa;
il documento è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione.
L'accesso agli atti viene garantito ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonchè al regolamento
per l'accesso agli atti.
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